



# Křenovický zpravodaj

*Listopad 2016*

*Zdarma vydává obec Křenovice*

*ročník 59*

## Z obecního úřadu

- Připomínáme všem příjemcům dotací od obce v roce 2016, že termín pro předložení závěrečného vyúčtování je 10. 12. 2016.
- Ve druhé polovině října byly odstraněny nahlášené závady místního rozhlasu a provedeno nové seřízení hlasitosti. V současné době by měly být všechny hlásiče funkční. V případě potíží s poslechem, prosím opět informujte obecní úřad.

## Výsledky voleb do zastupitelstva Jihomoravského kraje v Křenovicích, konaných 7. a 8. 10. 2016

Celkový počet voličů: 1 549

Účast: 693 Platné hlasy: 691

číslo	název	celkem
1	Volte Pravý Blok	1
2	ODS	55
12	ČSSD	101
19	Svoboda a síla	1
21	Zelení a Piráti	31
23	Starostové pro Jižní Moravu	45
24	KDU-ČSL	121

26	Koruna Česká (monarchistická strana)	1
30	ANO 2011	174
37	KSČM	65
41	Národní demokracie	0
43	Úsvit s Blokem proti islamizaci	5
45	Moravané	15
52	Svobodní a Soukromníci	10
67	NE ILEG.IMIGRACI-PEN.PRO LIDI	1
69	Konzervativní strana	0
70	SPR-RSČ M. Sládka, Patrioti, HOZK	6
75	DSSS-Imigranty, islám nechceme!	4
78	Koalice SPD a SPO	24
81	SPR-REP. STR. ČECH, MORAVY, SLEZ.	0
87	Koalice TOP 09 a "Žít Brno"	31

## Pozemkové úpravy

K tomuto číslu zpravodaje je přiložen informační leták Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu pro Jihomoravský kraj, Pobočky Vyškov o pozemkových úpravách. Pokud se ptáte, k čemu je to dobré, pokusím se to blíže vysvětlit.

Krajina v České republice prošla v nedávné minulosti často velmi dramatickým vývojem. Po zrušení poddanství v polovině 19. století přišla vlna drobení zemědělské půdy na úzké parcely, která byla ještě za Rakouska-Uherska vystřídána snahami o jejich scelování. První pozemková reforma po první světové válce dělila půdu šlechtických velkostatků, zabírala ji šlechtickým rodům a přidělovala novým majitelům. Druhá pozemková reforma provedená po druhé světové válce dekretem prezidenta Beneše vedla zejména v pohraničí k dalším velkým konfiskacím půdy zejména německému obyvatelstvu a k dalšímu přerozdělování. Všechny tyto procesy se odrazily ve vzhledu krajiny. Nejradikálněji však do české krajiny zasáhla kolektivizace zemědělství prováděná v 50. letech minulého století. Rozorávaly se meze a polní cesty, rušily louky, pastviny, remízky. Krajina chudla. Právní ochrana vlastnického práva nejen k zemědělské půdě prakticky přestala existovat.

Výsledkem jsou velké lány často složené z drobných někdy i velmi úzkých tzv. řemenovitých parcel, na nichž je zemědělská půda ohrožená větrnou a vodní erozí. Dále dochází k mizení mnoha volně žijících živočišných a rostlinných druhů a přemnožení jiných. Někteří vlastníci dodnes nemůžou hospodařit na svých pozemcích umístěných uprostřed velkých lánů, a proto nepřístupných, navíc často rozestých po celém katastru. Proto obdělávají cizí půdu, která jim byla přidělena do náhradního užívání. To jim znemožňuje volně nakládat se svým majetkem a třeba vysadit sad nebo založit vinici. Důsledkem je i nižší tržní hodnota jejich parcel.

Nástrojem k alespoň částečnému zlepšení tohoto stavu mohou být pozemkové úpravy. Během nich jsou z ekologického hlediska vyhodnoceny nejpálčivější problémy krajiny daného katastru, jsou navržena opatření na jejich řešení a po dohodě s obcí může být ze státních nebo jiných zdrojů financována i jejich realizace. Často je výsledkem pozemkových úprav zřizování nových cest. Dále dochází ke scelování pozemků stejného vlastníka nebo optimalizaci tvaru parcel tak, aby bylo dosaženo jejich efektivnějšího uspořádání v katastru. Pozemkové úpravy se primárně týkají pozemků mimo zastavěnou část obce, tedy zemědělské půdy.

Obec Křenovice již před 10 lety požádala tehdejší Pozemkový úřad ve Vyškově o zpracování tzv. komplexních pozemkových úprav a v roce 2013 ve Strategickém plánu rozvoje si jejich provedení stanovila jako jeden ze svých cílů. Podle zákona o pozemkových úpravách musí pozemkový úřad zahájit pozemkovou úpravu vždy, pokud se pro pozemkové úpravy vysloví vlastníci pozemků nadpoloviční výměry zemědělské půdy v daném katastrálním území. Tímto způsobem nás v pořadníku pro zahájení pozemkových úprav již řadu let stále předbíhají jiné obce. Zastupitelstvo obce se proto letos v září rozhodlo shromáždit potřebné množství souhlasů vlastníků zemědělské půdy tak, aby zahájení pozemkových úprav v naší obci bylo v dohledné době reálné. Z obcí v našem regionu již pozemkové úpravy proběhly, jsou rozpracovány nebo alespoň byly zahájeny ve Slavkově, Vážanech, Velešovicích, Hruškách, Holubicích nebo Hostěrádkách.

Nyní se připravují jednotlivé žádosti o pozemkové úpravy, s nimiž budou zastupitelé a další dobrovolníci z řad křenovických občanů během zimy a jara oslovovat vlastníky zemědělské půdy. Základní informace o celém procesu najdete právě v příloženém letáku, podrobnosti např. na webovém portálu Ministerstva zemědělství [www.eagri.cz](http://www.eagri.cz) v kategorii venkov nebo portálu Státního pozemkového úřadu [www.spucr.cz](http://www.spucr.cz). Případné další dotazy k pozemkovým úpravám mi můžete zasílat na e-mail [rozvoj@obec-krenovice.cz](mailto:rozvoj@obec-krenovice.cz) nebo nechat na obecním úřadě. Velmi nám pomůže, když vlastníci nebo spoluvlastníci zemědělské půdy na stejný e-mail sami ohlásí svůj zájem o provedení pozemkových úprav.

Pozemkové úpravy jsou náročný proces, který trvá několik let. Pokud však k němu přistoupíme otevřeně a poctivě, může přinést mnoho dobrého nejen nám, ale i těm, kteří po nás péči o krajinu a zemědělskou půdu jednou převezmou.

Hana Procházková  
Výbor pro územní rozvoj a urbanizmus

## Pietní vzpomínka

V neděli 2. října 2016 jsme vzpomněli 3. výročí odhalení pamětní desky obětem a odpůrcům II. a III. odboje. V kostele sv. Vavřince se v 9.30 hod. sloužila mše svatá za všechny oběti nesvobody a válek.

Po mši svaté jsme za účasti ministra kultury, poslanců Poslanecké sněmovny, náměstka hejtmána Jihomoravského kraje, starosty obce Křenovice a dalších hostů vyslechli koncert Tria Ars Animae. Zazněly skladby A. Vivaldiho, J. S. Bacha, W. A. Mozarta, A. L. Webbera, F. Schuberta. Skladba Ave Maria od posledního uvedeného autora umocnila hluboký hudební zážitek z koncertu.

Setkání u pamětní desky bylo zahájeno Janem Paterou, který uvedl skladbu Serenada od Franze Schuberta v úpravě pro sólo na trubku.

Z přednesených projevů u pamětní desky bychom rádi vyzdvihli myšlenky jednotlivých hostů.

Ministr kultury Mgr. Daniel Herman mimo jiné řekl: „Odvážné skutky občanů, kteří ve snaze přispět k demokratizaci společnosti v naší vlasti, byly obdivuhodné a příkladné pro další generace.“

Věcný a historický význam uctění obětavého úsilí našich předků o lepší svět a klid budoucích generací připomenul ve svém projevu Mgr. Jiří Mihola, poslanec poslanecké sněmovny ČR. Ing. arch. Jaroslav Klaška, rovněž poslanec Poslanecké sněmovny ČR, zdůraznil význam konané akce, která připomíná zásluhy občanů Křenovic o novou demokratickou společnost.

Náměstek hejtmána Jihomoravského kraje Ing. Roman Celý uvedl: „V hluboké úctě se skláním před osudy lidí, kteří spoluvytvářeli dějiny naší vlasti.“

Závěrečná slova patřila starostovi obce Křenovice Ing. Janu Mozdřeňovi, který svůj projev ukončil slovy pana prof. Tomáše Halíka: „Slibme si, že uděláme všechno proto, aby svobodná společnost byla opravdu společností práva a spravedlnosti, neboť právě chyby demokracie jsou tím, co nejvíce otevírá dveře totalitě, co otevírá sluch ideologiím, jako byl nacismus a komunismus.“

Přítomnost hostů a jejich projevy umocnily význam každoročního konání pietní vzpomínky. Jako tradičně byly k uctění památky obětí položeny věnce, vyslovena modlitba duchovního Otce a zazněla státní hymna ČR. Společné setkání bylo zakončeno Večerkou, opět v sólovém přednesu na trubku.

Jako motto vzpomínkového aktu bychom rádi použili citát T. G. Masaryka: „Láska ukazuje člověku cíl jeho života. Rozum ukazuje prostředky, jak jej uskutečnit.“

Za KPV pobočku Vyškov Bohumil Robeš, Ing. Marie Zvěřinová



## Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice

Dne 15. a 16. října proběhla ve Společenském sále Podzimní výstava. I přes špatnou úrodu se nám podařilo ve spolupráci s občany okolních vesnic zaplnit sál pěknými výpěstky. Vyhrál pan Brtník K. z Lovčiček.

Výstava byla zpestřena vystavenými obrázky místního umělce pana Josefa Ambrože. Mateřská škola nám zase vypomohla s vyladěním podzimní atmosféry.

Bazárek použitých věcí se opět setkal s velkým úspěchem. Paní našla dlouho hledanou knihu a už se těší, jak ji daruje svému blízkému.

Děti měly možnost se zabavit v koutku výtvarné dílničky. Byly nachystané papíry a omalovánky. Někdo si poskládal origami nebo obyčejnou vlaštovku. Od 14 hodin si mohly děti ozdobit kamínky ubrouskovou technikou. Kamínek vypadá moc dobře jako těžitko na papíry.

Atmosféra celé výstavy byla příjemná a poklidná.

Na další zpestření se můžete těšit 10. a 11. prosince, kdy se bude konat Vánoční výstava. Můžete přispět svým uměním pekařským nebo dekoračním a zasloužit si nějakou cenu, ke které vám dopomohou hlasy návštěvníků. Zpříjemníme si adventní čas.

Na příjemné předvánoční setkání se těší zahrádkáři.

## Vzpomínání na Antonína Vorla

Pod touto na první pohled prostou větou se skrývá krásný klubový večer, který připravili členové Spolku divadla Antonína Vorla, aby tak více přiblížili osobnost pana Antonína Vorla, který spojil svoji výtvarnou profesi s amatérským divadlem. Při srdečném a velmi zajímavém vyprávění dvou významných aktérů večera Dr. Libuše Zbořilové a Lea Waletzkého vystoupil tento výtvarník jako živý. Jeho scénické působení ovlivnilo scény her především v jejich jednoduchosti a ekonomické nenáročnosti, kterou amatérské divadlo velmi přivítalo. Vzpomínání doplnili i pamětníci začátků jeho působení v křenovickém divadle, Věra Mikulová a Luďa Čermák, který načerpal výtvarné zkušenosti od pana Vorla a dodnes se stále v souboru realizuje svým umem. Byl to velmi vydařený večer po všech stránkách a velmi milá byla i účast obou dcer pana Vorla, Milušky a Haničky, které připravily pro hosty pohoštění. A velký dík patří rodině Čermáků a především Evě, která přišla s nápadem a celý večer tematicky zorganizovala a zajistila dovoz hlavních aktérů. Jsme rádi, že se náš divadelní spolek rozhodl nést jméno tohoto člověka a je to zároveň pro všechny členy velká zodpovědnost do budoucích let, abychom nedopustili jakéhokoliv znevážení jeho jména.

Drahomíra Kyjovská

## Vzpomínka na Antonína Vorla

Divadelní spolek Antonína Vorla uskutečnil v sobotu 15. října vzpomínkový večer na tohoto mimořádně fundovaného výtvarníka, který obsáhl svou činností řadu profesionálních divadel v republice. Jeho specifický výtvarný projev byl velmi žádaný. Svou tvůrčí stopu zanechal ve Slováckém divadle v Uherském Hradišti, Šumperském divadle, v Divadle bratří Mrštíků v Brně (dnes Městské divadlo), Divadle mladých v Brně–Výstavišti. Unikátní byla jeho nezištná pomoc v desítkách ochotnických divadel, jež vedl přímočaře nejen jako výtvarník, ale i jako organizátor a dramaturg. Na území našeho regionu to byla jeho dlouholetá pomoc divadlům, především v Křenovicích, kde řadu let bydlel, i ve Slavkově, Holubicích, Nesovicích, Šlapanicích aj. V pamětnickém večeru 15. 10., který se uskutečnil v prostorách Obecního kulturního sálu, vzpomínali na něj Leo Waletzky, z bývalého proslulého divadla SKŘIVANI z Brna, který díky Vorlovi dosáhl evropského věhlasu. Leo Waletzky vyzvedl i Vorlovu pomoc organizační, zveřejnil řadu ukázek. Druhým hostem byla dlouholetá kulturní pracovnice v Brně Dr. Libuše Zbořilová, která připomněla, že Vorel svou činností pokryl celé oblasti republiky. Přítomny byly i Vorlovy dcery Hana a Miluše. Vzpomenuta byla rovněž nedávno zesnulá Vorlova choť Božena, která vytvořila pro něj významné tvůrčí zázemí.

Vorel zemřel 28. 4. 1984 ve věku 64 let. Byl skutečným patronem ochotníků, který zůstal trvale zapsán v srdcích řady ochotnických činitelů, z nichž byli někteří přítomni.

Bohumil Robeš

## Tradice Slavkovského bojiště ve vzpomínkách pamětníků

Na začátku září bylo dokončeno DVD č. 5 pod názvem „Tradice Slavkovského bojiště ve vzpomínkách pamětníků“. V letech 2013–2014 mu předcházely dokumentární DVD s názvy „Kovalovický nájemní hostinec“, „Významná návrší Slavkovského bojiště“, „Návštěva manželů Bystrických na Slavkovském bojišti“ (připomínám, že se jedná o dceru architekta Vojtěcha Kerharta, autora projektu památníku na Žuráni) a „Kníže Jan Josef I. z Liechtensteina ve válečném tažení roku 1805“.

Na všech pěti DVD spolupracovali autor námětů a organizátor natáčení František Kopecký z Tvarožné a kameraman RNDr. Alois Kleveta z Vyškova. Ten dal všem DVD ze spousty natočeného materiálu konečnou podobu. Na většinou už nežijící osobnosti Slavkovského bojiště v novém DVD č. 5 vzpomínají: Velmi svěží, stoletá Marie Čehovská ze Slavkova, vzpomíná na události ve Slavkově ve 30. letech minulého století i na francouzské přátele jejich rodiny.

Dlouholetá kronikářka Radmila Tužínová z Blažovic obsáhle a až dojemně připomíná záliby svého otce Antonína Dvořáčka, zemědělce, významného sběratele, výtvarníka a přítele mnoha osobností z oblasti umění, historie i archeologie. Svého otce, profesora historie Michaela Vaňáčka z Horákova, objevitele archívních dokumentů o ruském pokladu na slavkovském bojišti a autora několika publikací, výstižně charakterizuje jeho dcera Jitka Galová z Tvarožné.

Na Karla Ochmanna z Křenovic, iniciátora vzniku památkové zóny na Slavkovském bojišti i stavby sochy ruského generála Kutuzova v Křenovicích, vzpomíná jeho manželka Marie a švagr Bohuslav Adámek z Holubic. Jaroslav Kupka stručně představuje činnost členů Moravské napoleonské společnosti, která v sedmdesátých letech minulého století vyvíjela činnost při UP závodech v Rousínově.

Jiří Deml z Kunovic výstižně uvádí podněty, které ho vedly k natočení jeho filmu „Pole za Slavkovem“. Komentář k filmu namluvil jeho přítel a známý herec Josef Abrhám.

O dlouholetém kronikáři obce Jiříkovice Václavu Štěpánkovi, který byl jedním ze zakladatelů Vlastivědného kroužku v Jiříkovicích a tradic Jiříkovických ohňů na Žuráni, i o jeho kamarádech vyprávějí syn Václav a snacha Jarmila.

Profesor Dušan Uhlíř z Brna vzpomíná na svoje přátele a spolupracovníky v době svého působení ve funkci ředitele slavkovského zámku a připomíná jejich přínos při získávání informací při psaní jeho úspěšné a významné knihy „Slunce nad Slavkovem“, poprvé vydané v roce 1984.

Ve filmu se mimo jiné, objevují historické záběry z událostí ve třicátých letech ve Slavkově, průběh pietního aktu v roce 1987 na Mohyle míru i vzpomínky pamětníků na „Poutníka míru“ Norberta Brassinna.

DVD bylo opět natočeno ve spolupráci Zájmového sdružení právnických osob Slavkovské bojiště–Austerlitz a jeho projektu „Pamětihodnosti Slavkovského bojiště“ a Regionální rozvojové agentury jižní Moravy a jejího projektu „Morava napoleonská“. Natočené materiály budou postupně uveřejněny na YouTube.

František Kopecký, předseda Zájmového sdružení právnických osob Slavkovské bojiště–Austerlitz a kronikář ve Tvarožné

## Poděkování



Rodinné centrum Domeček

děkuje panu Jiřímu Morávkovi za příspěvek od HM Model, s. r. o.

**KOS zve všechny „dospěláky“ nad 45 let na zábavný pořad  
VESELÝ KURZ KRESLENÍ pro dospělé v každém věku  
s malířem Adolfem Dudkem**



**v úterý 15. 11. v 16.30 v Křenovicích, ve Společenském sále na Václavské ulici.**

Přijďte se pobavit!

Zájemci si mohou vyzkoušet kreslení pro radost, pouze pomocí základních geometrických tvarů. A i ti, kteří v životě nic nenakreslili, najednou zjistí, že to také dokážou!

Součástí pořadu je ukázka schématu výroby knih (od nápadu, přes výrobu až po nákup knihy).

Vstupné 20 Kč

**KOS Křenovice pořádá v době předadventní  
ŘEMESLNÝ JARMARK,**

**který se bude konat ve čtvrtek 17. listopadu (volný den) od 9.00 do 17.00  
v Křenovicích, ve Společenském sále na Václavské ulici.**



Připravujeme:

**Předvánoční nabídku** s vánočními dárky, ozdobami – výrobky třicítky uměleckých řemeslníků, výtvarníků nebo milovníků výtvarných technik.

**Tvořivé dílny** pro děti i dospělé s vánoční tematikou.

**Inspiraci pro milovníky tvoření** s pestrou nabídkou pomůcek.

**Provoněný sál** s medovými perníčky, sušenými plody i čaji a kořením.

Informace o jarmarku, připravovaných výtvarných dílnách si můžete prohlédnout na internetových stránkách [www.jarmark-krenovice.webnode.cz](http://www.jarmark-krenovice.webnode.cz). Stránky jsou postupně doplňovány. Vstupné 20 Kč, děti do 10 let vstup zdarma.

Pokud máte mezi svými známými, spolupracovníky zájemce o řemeslné výrobky, výtvarné techniky, řekněte jim o naší akci.

Těšíme se na vás.

Za organizátory Jitka Schovancová

Hasičský sbor Křenovice pořádá  
**v sobotu 26. listopadu 2016**  
v sále na Václavské ulici

**KATEŘINSKOU ZÁBAVU**

spojenou s kácením máje

K tanci i poslechu hraje skupina **R i o**

**Začátek ve 20.00 hodin**

Srdečně zvou hasiči a stárce



**Spolek divadla Antonína Vorla**  
zve na premiéru

## **Ulrich Hub**

### **Lišky nelžou**

Füchse lügen nicht (Animal Lounge), hra o pěti jednáních a jedné přestávce  
První české uvedení na jevišti!!!

**sál Obecní hospody Křenovice**  
**sobota 19. listopadu 2016**  
**19.00**

Hrají: Anna Bělohoubková,  
Andrea Francúzová,  
Antonín Fuksa,  
Iva Klusalová,  
Ján Macko,  
Hana Michnová,  
Pavla Novoměstská,  
Michaela Vránová

---

## **Pochod slavkovským bojištěm VII. ročník**

Skupina historického šermu Buhurt, napoleonská sekce, vás opět srdečně zve na pochod slavkovským bojištěm po zelené turistické značce vedoucí přes Křenovice. Zájemci o tento již tradiční výšlap po stopách všech zúčastněných armád slavkovské bitvy mohou přijít **v sobotu 26. listopadu 2016 na horní nádraží v Křenovicích**, odkud odjedeme **vlakem v 7.54** do Újezda u Brna. Pěšky se potom od nádraží vydáme ke kapličce sv. Antonína Paduánského, dále na Mohylu míru, kde se můžeme občerstvit v místní kavárně, či navštívit expozici v muzeu. Pokračovat budeme k Pomníku tří císařů nad Zbýšovem a přes hromadné hroby nad naší obcí zpět do Křenovic. Celá trasa měří necelých 13 km a pro více zdatné může cesta pokračovat až do Slavkova, odkud se mohou dopravit zpět opět vlakem, a to s odjezdem v 13.17, 15.17 nebo 17.17 směr Brno. I přes nepřízeň počasí si tak týden před samotnými vzpomínkovými akcemi společně projdeme část bojiště. Všichni účastníci a uniformovaní kolegové, na které čeká v průběhu pochodu historický kviz s odměnami, jsou v hojném počtu vítání. U jednotlivých zastavení bude k uctění památky padlých vystřelena čestná salva. Pochod pak zakončíme v Křenovicích u sochy M. Kutuzova asi ve 12.00.

# Francouzové v Křenovicích

Skupina historického šermu Buhurt a obec Křenovice  
si vás dovoluje pozvat při příležitosti

## 211. výročí Bitvy tří císařů

**do historického ležení francouzských vojsk ve dvoře Obecní hospody,  
k malé šarvátce vojenských jednotek na konci ulice Havlíčkové,  
na pochod k hromadným hrobům na Zlaté hoře zakončený ohňostrojem,  
k malému pietnímu aktu u božích muk  
a slavnostnímu nástupu a čestné salvě u pomníku M. I. Kutuzova.**

**V pátek 2. prosince 2016 od 10 hodin** bude improvizované vojenské ležení přístupné pro děti ze školky a žáky ze školy, kde jim bude podán odborný a poutavý výklad.

**V 16.00** se ležení otevře pro veřejnost. Jako již tradičně zde uvidíte vojáky a markytánky ve francouzských a rakouských uniformách kolem táborových ohňů. Ve dvoře s dobovými rekvizitami, povozy a kanóny pak spatříte civilisty v historických kostýmech, kováře a vojenského kuchaře při opékání selete. V provozu bude rovněž střežené dobové vězení pro dezertéry, neposlušné vojáky a jinou podobnou chátru. Můžete také nahlédnout do našeho velitelského štábu spojeneckých rusko-rakouských vojsk upraveného z naší klubovny. Rovněž zde uvidíte plně vybavený markytánský vůz, kde se dozvíte, co všechno markytánky pro vojáky zajišťovaly. V letošním roce opět posílí naše řady jednotky z Francie a Polska. Nově zde bude mít vlastní táborové ležení ruská jednotka, a to na travnaté ploše na rohu křižovatky.

Pro návštěvníky nebude chybět prodej svařeného vína a párků v rohlíku.

**V 17.40** se jednotky přemístí na konec ulice Havlíčkové, kde předvedou malou šarvátku. Tradičně se zde utkají vojáci všech zúčastněných armád Bitvy tří císařů, Francouzi proti Rakušanům a Rusům. Ukázka bude s mluveným doprovodem.

**V 19.00** vyjdou jednotky uniformovaných vojáků, kanón tažený koňmi, děti s lampióny a ostatní směrem ke Zlaté hoře. Zde u hromadných hrobů vojínů slavkovské bitvy uctíme památku padlých, kteří zde již 211 let odpočívají. Při tomto pietním aktu budou položeny květiny a vystřelena čestná salva. Zapálením svíček na hromadných hrobech si symbolicky připomeneme utrpení všech, kteří zde leží. Potom se, jako každoročně, můžete zahřát u velkého ohně svařeným vínem nebo teplým čajem. Po krátkém reprodukováném projevu bude za doprovodu hudby odpálen slavnostní ohňostroj.

**V sobotu 3. prosince** dopoledne projde průvod francouzských dělostřeleckých a pěších jednotek obcí k Božím mukám, k malému pietnímu aktu v **11.00**.

V neděli 4. prosince proběhne v Křenovicích v 9.00 slavnostní nástup vojenských jednotek u sochy M. I. Kutuzova v ulici Na Liškově. Zde zazní čestná salva s krátkým proslovem, a poté se jednotky přemístí na Mohylu míru ke společnému pietnímu aktu.

Za skupinu Buhurt Oldřich Bartošek

## Inzerce

**PNEUSERVIS, prodej pneumatik**  
**Čištění interiérů automobilů**  
**Plnění a desinfekce autoklimatizací**  
**Výměna čelních skel**  
**Výměna olejů, filtrů, brzdových destiček a kotoučů**  
**Martin Brázda**  
 Brněnská 304, 683 52 Křenovice  
 Tel: 601 666 659, [www.bkservice.cz](http://www.bkservice.cz)

---

Hledám k pronájmu samostatně přístupnou garáž v obci Křenovice. Tel. 608 408 200

---

Hledám ke koupi nebo pronájmu garáž. Koupím vhodný pozemek ke stavbě garáže v Křenovicích. Prosím nabídněte. Tel.734 787 017

## Sportovní hala v měsíci říjnu

<u>Sobota 5. 11.</u>	Kraj. přebor ve volej. žen I. tř. <i>Křenovice – UNI Brno</i>	v 10 a 13 hod.
<u>Neděle 6. 11.</u>	Florbal <i>Pořádá Orel Telnice</i>	v 11 hod.
	Házená ml. žáci	ve 14 hod.
	st. žáci	v 15 hod.
	muži <i>Sokolnice – Třešť</i>	v 16 hod.
<u>Sobota 12. 11.</u>	Kraj. přebor ve volej. žen I. tř. <i>Křenovice – Šlapanice</i>	v 10 a 13 hod.
	Házená muži <i>Sokolnice – Hostěrádky</i>	v 16 hod.
<u>Neděle 13.11.</u>	Turnaj žáků ve volejbale <i>Pořádá Orel Křenovice</i>	od 9 hod.
	Házená dorost <i>Sokolnice – HK Brno</i>	v 16 hod.
<u>Neděle 20.11.</u>	Házená dorost <i>Sokolnice - Bohumilice</i>	
<u>Sobota 26.11.</u>	Turnaj ve florbale <i>Pořádá Orel Kuřim</i>	od 9 hod.
<u>Neděle 27.11.</u>	Kraj. přebor ve volej. žen I. tř. <i>Křenovice – Vyškov</i>	v 10 a 13 hod.
	Házená dorost <i>Pořádá Sokol Sokolnice</i>	v 16 hod.

*Redakční rada:* zastupitelstvo obce  
*odpovědný redaktor:*

*Redakční uzávěrka:* vždy 20. v měsíci  
 Oldřich Bartošek ([o.bartošek@volny.cz](mailto:o.bartošek@volny.cz))

Redakce si vyhrazuje právo příspěvek neotisknout, zkrátit nebo upravit.

MK ČR E 13037      [www.obec-krenovice.cz](http://www.obec-krenovice.cz)      e-mail: [oukrenovice@politavi.cz](mailto:oukrenovice@politavi.cz)

**Pojďte s námi pracovat do ABB! Mimořádná pracovní příležitost!**  
**Do výroby ABB s.r.o. v Brně, ul. Vídeňská, hledáme zaměstnance**  
 na pozice: **Výrobní dělník, Elektromechanik, Skladník**

### **Výrobní dělník**

**Náplň práce:** montážní práce na mechanických a elektrických částech rozváděčů a přístrojových transformátorů.

**Požadujeme:** vzdělání v jakémkoli oboru (technický výhodou), zodpovědnost, samostatnost.

### **Elektromechanik**

**Náplň práce:** montážní práce na elektrických částech rozváděčů VN.

**Požadujeme:** vzdělání v oboru elektro (vyhláška 50), spolehlivost, zodpovědnost, zručnost.

### **Skladník**

**Náplň práce:** příjem, výdej a přeprava materiálů na montážní linky a výrobní pracoviště.

**Požadujeme:** vzdělání v jakémkoli oboru, praxe ve skladu a s VZV podmínkou.

### **Nabízíme:**

Přátelské pracovní prostředí a podmínky

Stabilní a pravidelný příjem, proplácené přesčasy

Dobrou dostupnost veřejnou dopravou

Firemní benefity - 5 týdnů dovolené, příspěvek na penzijní připojištění, příspěvek na stravování ve firemní jídelně

Příspěvek na dopravu

### **Den otevřených dveří**

Nejste rozhodnutí? Přijďte se k nám do výroby podívat!

**Kdy:** každý čtvrtek v 15.00

**Kde:** Recepce ABB, Vídeňská 117

Provedeme Vás výrobou, ukážeme pracoviště a zodpovíme dotazy.

S sebou si vezměte svůj životopis.

### **Kontaktujte naše náborové oddělení!**

Telefon: 547 152 936, kontaktní centrum: 800 312 222

E-mail: [abb.prace@cz.abb.com](mailto:abb.prace@cz.abb.com)

[www.abb.cz/kariera](http://www.abb.cz/kariera)

ABB je přední světová společnost poskytující technologie pro energetiku a automatizaci, které umožňují energetickým a průmyslovým podnikům zvyšovat výkonnost při současném snížení dopadu jejich činnosti na životní prostředí.

Zasláním Vašeho životopisu do společnosti ABB dáváte souhlas ke zpracování Vašich osobních dat a jejich uchování v personální databázi společnosti ABB a to výhradně za účelem zprostředkování zaměstnání po dobu výběrového řízení, nejdéle však jeden rok od jejich zaslání.